

政府多渠道资金扶持 移民局全方位服务 丹江口库区移民“乐活”中牟

本报讯 “拉起磨来赛牛马,拉起水车哗啦啦,庄稼人有了它,这日子可是真得发……”昨日下午3时许,中牟县官渡镇金源社区“丹江人家”农家乐饭馆老板吕彦红身穿白色工作服眉开眼笑,手拿一把百元大钞票一边数着一边哼着曲子。2010年,为了服务南水北调工程,位于丹江口库区的南阳淅川金河镇的7200人被安置到了中牟县5个乡镇定居。从淅川整体搬迁到中牟的12个移民村,通过政策引导,资金扶持,中牟县移民局多渠道帮助和全方位服务,使移民们的日子越过越滋润。人均纯收入由原来的4000元

左右提高到了如今万余元。

据丹江口库区移民聚居的金源社区党支部书记刘海波介绍,社区居民住的都是统一的两层楼带独家小院,学校、卫生所、超市应有尽有。120名剩余劳动力都被安置在周边的华英包装厂、机器人厂、食品厂打工,骑上电动车几分钟就到了。中牟县移民局牵线搭桥引进了河南果蔬研究所的优质葡萄新品种,研究所保证盛果期每亩收入在7000元以上。刘海波就种植的有雨露葡萄,还承包了80多亩养殖水面,“收入比在老家多得多”。

北沟石井移民村共有272户,1111口人。2011年10月在官渡镇政府和中牟县移民局的大力支持和帮助下,与河南瑞亚牧业有限公司合作,流转土地1066亩,主要用于奶牛养殖、生态牧草种植及无公害莲藕种植,截至目前,村民人均收入由原来的3500元增加到8600元。村民无不兴高采烈:“新家这里发展就是快,和老家相比,变化真是翻天覆地!”一村民跟记者说起现在的日子,乐得合不拢嘴。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 张效强 周世正

2015年惠济区“黄河文化旅游节”受捧

本报讯 参观海浪浴场、品味黄河美食、游览四季花海、采摘甜美果实……近日,惠济区2015年首届“黄河旅游文化节”在市民的欢声笑语中落幕。据悉,惠济区文化旅游局辖区内丰乐农庄、富景生态园、黄河花园景区、绿源山水、普兰斯薰衣草庄园、百汇地、乡河湾、黄河逸园、四季同达9个景区(点),免费为广大市民游客开放,共同打造了惠济区首期“黄河文化旅游节”活动。

“本次活动历时一个月。下一步,惠济区文化旅游局还将陆续组织更多贴近市民的郊游体验活动。”惠济区文化旅游局一负责人告诉记者。
郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 张超

巩义市地税局力促税收精准控管

本报讯 今年以来,巩义市地税局紧紧抓住税收大分析这一有力举措,找准影响税收因素,挖潜堵漏,力促组织收入工作实现精准控管。

据了解,该局以税收大分析为载体,加强重点税源动态监控分析,摸清税源底数,及时掌握企业的生产经营状况及税收收入增减变化情况。完善涉税信息共享交换机制,加强日常税收数据比对分析,建立定期税收分析联动机制,找准巩义市税源结构及特点,先后形成《征管现状及今后征管工作着力点的研究分析》《稽查评查专项分析》等10篇课题分析报告,为组织收入工作提供了准确的决策参考。今年上半年,该局顺利实现了“双过半”目标,截至8月底,地方收入完成81398万元,占全年目标任务的68.1%,收入、任务时间进度同步完成。
郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 申振国

方寸之地,可变成私家菜园,易拉罐也能种菜 您家阳台种菜了吗?



易拉罐里长出的菜

本报讯 易拉罐也能种菜,您相信吗?方寸之地,可以变成私家菜园,您相信吗?家里阳台真的可以实现种菜的想法,这不,昨天上午,金水区文博广场就有个家庭阳台菜园科普现场展示。

芽苗菜、小青菜、辣椒、苦菊……您日常生活中的常见菜,在自家阳台就能种植,不占地方还省钱。“家里种植,一两平方米,或有个花盆都可以,主要以基质栽培和水培为主。据悉,2元一包生菜种子少说也能种出10斤菜,比买菜省多了。现场群众感慨,现在菜市场的菜弄不好就有农药残留,吃起来不安心,不如自己动手种原生态蔬菜踏实。

这次阳台菜园科普现场公益展示,由金水区农委主办、郑州绿野实业有限公司承办,展示种植设备54套,水培、基质栽培还有补充光源等种植方法让老百姓开了眼。
郑州晚报记者 王翠文/图

看品质车展 享优惠购车

郑州国际车展(郑州国际会展中心)11月5日~9日来袭

转眼9月中旬,那颗蠢蠢欲动的心是不是已经计划着国庆的旅游了?近年来,自驾游成为很多家庭的选择,然而人山人海的场面着实让很多人HOLD不住。对于还未买车,只能望车兴叹的车友,好消息来了——第八届郑州国际车展将于11月5日~9日在郑州国际会展中心盛装登场。



关注车展官方微信,福利不停歇!

品质车展 网尽吸睛亮点

对于郑州市民来说,每年的郑州国际车展已经列为车市必修课。作为中原地区最大的车展,郑州国际车展不仅仅是汽车科技展示、汽车文化交流的重要平台,更是购车优惠集中释放的重地。近日,记者从车展组委会了解到,本届车展规模覆盖郑州国际会展中心内一层、二层展馆,共11个展厅以及如意湖畔室外广场。

历经七届展会的沉淀,无论是规模还是品质,郑州国际车展已经成为中原首屈一指的车展品牌。70余国内外主流汽车品牌参展,95%以上原厂展具倾力亮相,无论是展出环境、展具档次还是品牌规模均

将为市民朋友提供特别的观展体验。不仅有一线大牌携全系车型悉数登场,更有超豪华品牌倾情加盟。对于有购车计划的车友,多种价位、全系列的车型,一定能满足大家不同的购车需求。概念车、首发新车、改装车、经典车型全线出动,将使观众一饱眼福。

立足岁末、多年积淀,历届郑州国际车展都是各汽车品牌放价冲量的绝佳平台。岁末特供优惠、万人团购、国际车展特供车型,组委会更推出车友回馈活动,百万元购车补贴、数万元油卡等福惠好礼让购车市民一省再省。

福利干货 玩转掌上车展

关注郑州国际车展的车友都知道,历届郑州国际车展都会开启一系列车展主题福利惠民活动,本届车展亦不例外。前期开展的车贴活动吸引了广大市民的热情参与。市民朋友关心的“1元购票抽奖活动”今年全新升级为“一元车展·福袋计划”。届时,一元不仅可以抢购价值30元的车展门票,还可领取车展福袋大礼包,摇一摇、购车大转盘、

品牌购车优惠、车展红包等丰厚福利不断。

好消息就在眼前,“一元车展 福袋计划”将于本周在车展官方微信——郑州国际车展(微信号:ZZ_AUTOSHOW,见上图)启动。除了继续往届火热的一元购票、摇一摇等好爽福利活动外,组委会也将不断创新,挖掘更多有趣、好玩、福惠充足的互动供车友互动参与。

买车?
来郑州国际车展
11.5-11.9 郑州国际会展中心

扫我
一元购票即将开抢

2015 第八届郑州国际汽车展览会
11月5日-9日 郑州国际会展中心

www.sungoa.org 400 888 8848
@郑州国际汽车展览会 郑州国际车展